



## SZÖVEGES BESZÁMOLÓ

### „Közösségépítő tanulmányút szervezése a Baradla-barlangba”

**Támogató:** Emberi Erőforrások Minisztériuma (1054 Budapest, Akadémia u. 3.)

**Kedvezményezett:** Hernádcéce Község Önkormányzata  
(3887 Hernádcéce, Árpád út 31.)

**Pályázati azonosító:** 5102-01-0067/18

#### A program koncepciója:

Közösségépítő kulturális alkalmak megvalósítása, a helyi közösségi fejlesztéseket előkészítő tanulmányutak szervezése, történelmi bemutatóhelyek tanulmányozása, ismeretek bővítése céljából a program iránt érdeklődő helyi lakosok számára. A pályázat tárgyát képező tanulmányút / közösségépítő kulturális program (a Baradla-barlang megtekintése) egy napon került lebonyolításra. A megvalósított szakmai program a helyi igényekre és szükségletekre alapozva jelentős hiánypótló szerepet töltött be a településen, hiszen a községnek hátrányos helyzetéből fakadóan nem áll módjában anyagi forrást biztosítani történelmi bemutatóhelyek tanulmányozására, közösségépítő kulturális programok szervezésére, viszont a helyi önkormányzat a szervezési és lebonyolítási feladatok ellátását örömmel vállalta.

#### A megvalósítás részletes terve / ütemezése:

<b>Időpont (év/hónap/nap)</b>	<b>Tevékenység részletes leírása</b>
2019.06.08. (szombat)	<p>Két darab bérelt autóbusz felhasználásának segítségével, szolgáltatás vásárlás (személyszállítás) keretében nyílt lehetőség a közösségépítő kulturális program tervezett helyszínének a megközelítésére (előzetesen megkért árajánlat alapján). Gyülekezőhelyként a helyi önkormányzat előtti tér került megjelölésre, az indulás a kora reggeli, még az érkezés a késő délutáni órákra volt tehető.</p> <p>Programunk úti célja a <b>Baradla-barlang (Aggtelek)</b> volt. Az UNESCO világörökséget képező Aggteleki-karszt leghíresebb látványossága az Aggtelek és Jósvafő alatt húzódó Baradla-barlang, amely nemcsak a régió, hanem Magyarország legkiemelkedőbb, legnépszerűbb, leghosszabb és leglátványosabb barlangja. A komplex barlangrendszer természetesen nem ismeri a trianoni határokat, egy része, a Domica-barlang Szlovákiából közelíthető meg. A 25 km hosszú barlangrendszer látogatására több túrát is szerveznek a Nemzeti Park munkatársai, a kivilágított, betonjárdával, lépcsőkkel kiépített szakaszokat utcai ruhában is látogathatjuk, míg a vállalkozóbb kedvűek barlangász vezetésével, fejlámpás, overallos kalandtúrákon is részt vehetnek. A Baradla-barlang legismertebb részeit bemutató túra 1 km-es útvonala kiépített, villanyvilágítással ellátott bejárása nagyjából 60 percet vesz igénybe. Az aggteleki rövid túra kiindulási pontja a Baradla-barlang ősidők óta nyitott természetes aggteleki bejárata, amely a falu határában messziről látható több mint 50 m magas sziklafal tövében nyílik. A túra során megismerkedhetünk egy olyan világgal, amelyet már az ősember felfedezett magának néhány ezer évvel ezelőtt. A sok fekete szín, a kormos képződmények, sziklák mind-mind az elődök emlékeit őrzik. De nem csak emiatt különleges,</p>





	<p>hatalmas termek és képződmények sokasága jellemzi: függő-állócseppkövek, cseppkőoszlopok, cseppkőzászlók között vezet az út, amelyek megmozgatták a kutatók, látogatók fantáziáját. Így született a híres Anyósnyelv, a Mikulás, a Tigris, az Oszlopok csarnoka, melynek már a nevében benne van a páratlansága, lenyűgöző méretű termében megszámlálhatatlan képződmény található. A koncertek helyszínéül szolgáló Hangversenyteremben pedig a barlang kiváló akusztikája nyújt felejthetetlen élményt.</p> <p style="text-align: center;"><b>Felmerülő költségek</b></p> <p>Szállítási költség (személyszállítás 2 darab bérelt autóbusszal; 63 fő részére; 272.000 Ft)</p> <p>Egyéb szolgáltatás vásárlás (belépőjegy + kísérijegy: Baradla-barlang, Aggteleki rövidtúra; 63 fő; 130.500 Ft)</p> <p style="text-align: center;">A résztvevők száma: <b>63 fő</b> volt.</p>
--	---

A pályázati programunk szakmai megvalósítását 2019.04.20-ra (szombat) terveztük, azonban pályázatunk pozitív elbírálásig saját felelősségre nem kívántuk megkezdeni azt, illetve a bírálat / döntés időbeli elhúzódása miatt (2019.04.10.) a támogatói döntés követően a tervezett megvalósítási időpontig már nem állt rendelkezésre elegendő idő annak előkészítésére, így a program megvalósításának módosított kezdő és záró időpontja: **2019.06.08. (szombat)** lett.

A program megvalósításába előzetes visszajelzések alapján, terveink szerint 90 fő helyi lakost kívántunk bevonni, azonban az újabb, aktualizált igényfelmérés eredményeképpen a résztvevői kör létszáma a tervezett 90 fő létszámról **63 fő** létszámra redukálódott.

<b>A pályázó részéről közreműködők neve</b>	<b>A projektben vállalt feladat megnevezése</b>
Csató István, polgármester	Adminisztrációs, szervezési és koordinációs feladatok ellátása.
Kövér János, jegyző	Adminisztrációs, szervezési és koordinációs feladatok ellátása.

A támogatott program elérhetőségének linkje a kedvezményezett honlapján:

<http://www.hernadcece.hu/index.php>

Hernádcece Község Önkormányzata vállalta, hogy nyertes pályázat esetén a támogatott szakmai programról szóló szöveges és mozgóképes beszámolót, valamint a támogató nevét és hivatalos logóját honlapján közzéteszi.

Kelt: Hernádcece, 2019. év július hónap 30. napján.

  
 aláírás  
**Csató István, polgármester**  
**Kövér János, jegyző**

